



M3/M4ドライバー 無料交換キャンペーン申込用紙 お詫びと訂正

平素は、弊社製品をご愛顧頂き誠にありがとうございます。

この度、弊社より発行いたしました「M3/M4ドライバー無料交換キャンペーン申込用紙」に表記の誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。

2018年2月

正誤表

ページ	項目	誤	正
2P	無料交換キャンペーン概要の「応募」の赤枠の箇所	M3 460/430ドライバー	M3 460/ 440 ドライバー
2P	上部の「キャンペーン対象商品」内の表記で	M3 440ドライバー ロフト角9°・10°	M3 440ドライバー ロフト角9°
3P	交換可能リストのM3 440ドライバーの「KUROKAGE TM 5をご購入されたお客様」の文面	※M3 440ドライバーの KUORKAGE TM5 9.5° Sシャフトを購入したお客様は、……	※M3 440ドライバーの KUORKAGE TM5 9° Sシャフトを購入したお客様は、……
3P	交換可能リストのM3 440ドライバーの「KUROKAGE TM 5をご購入されたお客様」の表において	KUROKAGE TM5 10.5 の SとSRが「受注生産のため、対象外」となっている箇所。	KUROKAGE TM5 10.5 の SとSRは 交換可能 となります。
3P	交換可能リストのM4ドライバーの TourAD IZ-6/Speeder 661 EVOLUTION IVを購入されたお客様」の表において	TourAD IZ-6 と Speeder 661 EVOLUTION IV のロフト表記が「9°」「10°」となっている箇所。	TourAD IZ-6 と Speeder 661 EVOLUTION IV のロフト表記が「 9.5° 」「 10.5° 」が正しい。
3P	交換可能リストのM4ドライバーの TourAD IZ-6/Speeder 661 EVOLUTION IVを購入されたお客様」の表のFUBUKI TM5の表記において	※KUROKAGE TM5に変更希望のお客様は、差額を〜。	※ FUBUKI TM5に変更希望のお客様は、差額を〜。

以上。